

Президент Тоомас Хендрик Ильвес начинает сегодня визит в Соединенные Штаты Америки, в центре которого его речь на открытии 70-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН и встреча на высшем уровне, в ходе которой будут установлены цели устойчивого развития на следующие 15 лет для всех стран. Президент Ильвес вместе с президентом Всемирного банка Джимом Йонг Кимом и главным экономистом Каушиком Басу руководит в ООН посвященной теме цифрового развития панельной дискуссией на высоком уровне. В находящемся в Силиконовой долине Стэнфордском университете пройдет открытая дискуссия президента Ильвеса с политологом и писателем Фрэнсисом Фукуямой о политике безопасности и информационных технологиях, а в Нью-Йоркском университете глава Эстонского государства проведет с признанным экспертом в области политики безопасности Марком Галеотти дебаты на темы безопасности.

Глава государства начнет визит в Сан-Франциско, где наиболее важным событием станет открытая дискуссия в Стэнфордском университете, в рамках которой президент Ильвес вместе с политологом и писателем Фрэнсисом Фукуямой обсудит положение с безопасностью в мире в настоящий момент, а также роль технологии в развитии демократии.

В Силиконовой долине президент Ильвес посетит проходящее в Apple мероприятие европейских стартапов "Startup Europe Comes to Silicon Valley". Также в рамках встречи на высоком уровне CloudFlare Internet он расскажет об успехе э-государства в Эстонии и вместе с исполнительным директором CloudFare Мэтью Принсом обсудит будущее э-общества.

Из Сан-Франциско глава государства отправится в Нью-Йорк, где пройдут встречи ООН на высоком уровне. Президент Ильвес выступит на второй день недели открытия 70-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН. В своей речи он затронет темы вызовов в сфере всемирной безопасности и сотрудничества в сфере развития, а также роли ООН и входящих в нее государств в решении проблем и кризисов, влияющих в настоящее время на мировое развитие.

В Нью-Йоркском университете пройдет дискуссия главы Эстонского государства и признанного специалиста в области международной преступности и безопасности Марка Галеотти, посвященная вопросам угроз безопасности.

В рамках недели встреч на высоком уровне в ООН президент Ильвес встретится с главой Румынии Клаусом Йоханнисом и обсудит с ним вопросы региональной безопасности и транс-атлантического сотрудничества.

В рамках общей дискуссии на высоком уровне в ООН с участием Эстонии, США, Всемирного банка и Всемирного экономического форума президент расскажет о развитии э-решений в Эстонии и о позитивном влиянии технологии на развитие государств.

В Нью-Йорке президент Ильвес будет одним из выступающих на саммите по устойчивому развитию, который за последние 15 лет превратился в важнейшую встречу, на которой главы государств и правительств договариваются о целях устойчивого развития. Президент расскажет, в числе прочего, о важности прав человека, борьбы с коррупцией, правового государства и хороших обычаев управления, а также решений в области информационных технологий в продвижении устойчивого развития.

Глава государства расскажет на организованном UN Women и президентом Китая сопутствующем мероприятии о вкладе Эстонии в реализацию положений Пекинской декларации как внутри государства, так и на международном уровне. Цель мероприятия – отметить 20-ю годовщину Всемирной конференции ООН на тему женщин в Пекине и принятия там декларации и программы действий.

В Генеральном консульстве Эстонии в Нью-Йорке президент Ильвес вручит орден Креста Земли Марии I класса Тимоти Джону Бернерсу – признанному ученому-компьютерщику и создателю WorldWideWeb.

По традиции президент Ильвес вместе с Генеральным консульством Эстонии и Эстонским образовательным обществом Нью-Йорка пригласит на прием в Эстонский дом представителей местной эстонской общины. Второй год подряд президент Тоомас Хендрик Ильвес отмечает на организованном нашим Генеральным консульством в Нью-Йорке и Фондом поддержки развития предпринимательства приеме работающих на Восточном побережье США предприимчивых молодых людей из Эстонии.

Из Нью-Йорка глава государства отправится самолетом в Вашингтон, чтобы вместе с

президентом Латвии Раймондсом Вейонисом принять участие в панели конференции Центра анализа европейской политики (СЕРА) «Обеспечение безопасности Балтийских стран в эпоху Путина», модератором которой является редактор издания Economist Эдвард Лукас.

В Вашингтоне президент откроет своим приветствием проходящее во Всемирном банке мероприятие, которое представит эстонские ИТ-фирмы и наши э-решения.

Обратно в Эстонию глава государства вернется 3 октября.

Канцелярия Президента Республики
Отдел связей с общественностью